

《爱情面前谁怕谁》将拍电影版

# 霸气“土豪女” 不惧引争议

本报讯(记者 邱祎) 自开播以来,浙江卫视独播剧《爱情面前谁怕谁》收视率一直排在全国前三,更一度冲至全国第一。伴随着火爆的收视,这部爱情喜剧也引来争议多多,尤其是前一阵刚刚生子,现在正在坐月子的霍思燕所演的余小渔,更是引发两极大讨论,而这种争议,也让《爱情面前谁怕谁》成为目前网络热门搜索词。据了解,投资人任泉正在筹划拍摄这部电影版。

《爱情面前谁怕谁》中霍思燕所饰演的极品“二姐”余小渔同陈紫函所演的“心机女”,成为网友热议最多的人物。霍思燕所饰演的“女汉子”,迅速引发了很多网友的共鸣,有网友称霍思燕这个角色实在是太有“代入感”了,“我和我身边的很多姐妹,都是这样大大咧咧的女汉子啊,女汉子伤不起啊。”相比霍思燕所获得的一片叫好声,陈紫函所饰演的“心机女”,则比较“招人恨”,有网友称看到现在,甚至有点看不下去的感觉。伴随着高收视以及强烈的争议,这部电视剧也迅速被业界瞩目,被称为今年一部难得的“现象级情感喜剧”。

据了解,正因为首次出手现代情感剧,就博得满堂彩,甚至获得了业界的肯定,已经升格为老板的任泉,目前正在筹划《爱情面前谁怕谁》的电影版。记者8日从任泉方面获悉,其实是做这部电影的续集,姊妹篇还是说拍一部电影版,现在都仍在商议筹划,但可以肯定的是,这个题材他一定会接着做。而且,除了投资外,他也有点技痒,很有可能会主演这部电影的续集或者电影版。



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

加盟《非诚勿扰》告白非洲公主

# 宁财神不敌“黑学霸”

本报讯(记者 邱祎) 宁财神加盟《非诚勿扰》已经整整三个月,虽然一直被部分观众认为表情“太过猥琐”,但是有孟非、黄菡搭档,他在舞台上也是越来越放松、越来越自信。在本周日晚的节目中,被称为“小威尔·史密斯”的首位黑人男嘉宾登台并专为“非洲公主”德布佳达而来。在孟非提议下,宁财神客串了一把“主持人”与“情敌”男嘉宾面

对面过招。不料没一会儿便临阵脱逃,“我发现我真是不能站在上边,看着太矬了!”

潮装、墨镜,辫儿头,黑皮肤,来自南非纳米比亚的卫龙一出场便吸引了全场目光,不停向全场抛出热情飞吻,举手投足更有着一种明星范儿。“非洲公主”德布佳达非常激动:“这可是我正儿八经的老乡啊,一会儿大家都要对他客气点。”而卫龙的心动女生,正

是德布佳达。

五年前,作为“纳米比亚学霸”的卫龙因为成绩优异,被公派到中国来学习气象学,目前在中国气象局工作。生活多年,他也深深爱上了这个国家。事实上,他此番选择德布佳达也是有一段故事的,8月初在北京录制节目,卫龙作为观众,来了以后一眼看到德布佳达就很倾心,所以专门为了她报名。

得知卫龙的心动女生是德

布佳达后,主持人孟非表示:“在你来之前,宁财神就曾向德布佳达表白。”孟非建议让宁财神上来代替他主持,和自己的“情敌”好好聊聊。宁财神忙整理衣衫大步流星地走上台去,“那我就牺牲一下,和他站一起看看。如果你是一个正常的女嘉宾,你会选哪一个?大家自己在视觉上判断一下就行了。”说罢竟然临阵脱逃,“我是真的不能站在上边,看着太矬了!”

## “全能星战” 接档“好声音”

本报讯(记者 邱祎) 江苏卫视明星挑战音乐节目《全能星战》将于10月11日22点亮相。作为国内音乐电视史上首个以曲风比拼为主题的音乐节目,陶喆、孙楠、龚琳娜、胡彦斌、黄小琥、吴克羣、顺子、张韶涵将展开一场前所未有的音乐竞技,挑战他们完全陌生的音乐领域。

本周五,《全能星战》将带领8位明星登场,演绎不一样的明星挑战类音乐节目。《全能星战》以音乐为主题,却另辟蹊径,以曲风比拼为主题,陶喆、孙楠、龚琳娜、胡彦斌、黄小琥、吴克羣、顺子、张韶涵这8位音乐明星,将要展开一场音乐竞技,挑战他们完全陌生的音乐领域,并接受现场500名观众评委投票决定谁将被淘汰。

对于明星们而言,这不仅仅是一档被安排好对着台本进行录制的节目。而是一次音乐DIY的摸索实践,因为摇滚、戏曲、嘻哈……每一种曲风都要让明星选手们自己去理解体会,并唱歌。据了解,有明星甚至自掏腰包走遍各地,只为更深入地理解曲风由来。所以,《全能星战》实际上是一个专业的音乐平台,是8位明星对曲风进行理解、加工,再重新诠释的过程。

## 郎平现场传授 补钙心得

本报讯(记者 邱祎) 10月11、12日,北京卫视《养生堂》特邀奥运冠军、“铁榔头”郎平与著名营养专家、北京协和医院临床营养科教授、主任医师于康做客《养生堂》为期两天的特别节目——骨质疏松专场,一起关注中国日趋严重的骨质疏松问题。

本次为期两天的特别节目,于康教授将从骨密度检测、补钙的误区、补钙来源等多方面向观众分析、讲解如何预防、防治骨质疏松问题,并且现场分享了自己的补钙模式——立体补钙法。特邀嘉宾郎平作为骨质疏松关爱大使,在现场不仅传授了自己的补钙心得,并且与观众一起展示了“健骨操”,亲力亲为履行骨质疏松关爱大使的职责。

一品景芝 齐鲁周末开心剧场  
都市情感爆笑剧《嫁给经济适用男》走进潍坊

时间:10月13日18点30分  
地点:潍坊学院图书馆报告厅  
主办:齐鲁晚报 山东景芝酒业股份有限公司  
承办:齐鲁晚报艺术团  
李伯男导演作品 编剧:哈智超 制作人:闫循华  
演出:橙乐话剧工作室  
主演:李贝(饰“适用男”崔民国) 孙玮(饰“剩女”张静宜)  
孙华颖(饰“捏脚妹”) 任燕(饰“三姐”) 兰贺(饰“小三”明明)  
厉伟娜(饰“离异女记者”) 崔明阳(饰“服务员”)

《嫁给经济适用男》是齐鲁周末开心剧场的首演项目,前不久在济南连续成功演出6场,受到省城观众、专家的热烈欢迎和高度赞誉。该剧是中国戏剧市场“最具票房号召力”导演李伯男的原创话剧。是一本“都市剩女的择偶指南”,该剧紧抓当下网络热门题材,故事就在一位刚刚步入婚姻殿堂的“白领剩女”和“经济适用男”之间发生。该剧此次走进潍坊,旨在答谢潍坊各界读者、消费者对齐鲁晚报和景芝酒业的厚爱与支持,丰富潍坊人民群众的业余文化生活。

咨询电话:15244478451

中国白酒芝麻香型创造者

热烈祝贺 景芝酒业国营建厂65周年  
齐鲁酒地文化园盛大开业